JlomanrHee 3ajaHue Anzopumm peweHus
3KcmpemMasibHbIX 3a0ay

CoenaTb PUCYHOK, OTMETUTDb
onpeaensitolme anemMeHTbl U
Opyrue gaHHbIE U3 YCNOBUS
3agauu

3anuncatb doopmyny ans
BEMNUYMHBLI, O KOTOPOW rOBOPUTCS
«HanbonbLwaa» nnm
«HaMMeHbLLasi»

BBecTu nepeMeHHYyo X U
BbIpa3nUTb Yepes Hee ocTalbHbIE
napamMeTpbl, BXoasLue B
doopmyny, ucnonbays ycrnosune
3aja4n

3agatb PyHKUUIO U 0bracTb ee
N3MEeHEeHNS, UCNOoNbL3yd YCnoBue
3agauu

iccnegoBaTtb PyHKLMIO C
NOMOLLbHO NPON3BOAHOU

OTBETUTHL Ha BOMPOC 3agayn




5.9, dajgauM Ha MaKCHMyM ¥ MHHHMYM

SATAYA 1. Y3 yncen orpeska [—g; 2} HaWIeM TaKoe, JJIs KOTOP

3
Muom: o mnfian ruana s GTPESKA [_5; 2|. CocraBuM pag

a—dx — x3. Tpebyercsa HAKTY TaKoe YHCHD

1. 3a-a’ IpaKeH

2. nyCTb a=X x) = 3% x=1€(-3/2;2) KpUTUYECKMe

X=-1€(-3/2;2)  1ouxn
f(1)=31-13=2

f(-1)=3(1)-(-1)2=2 <
f(-3/2)=3-(-3/2) - (-3/2) *=

3. f(x)=3x-x3 x + 1),
Ha [-3/2;2] '__3_. 2}
4. f(x)=3-3x3= | ?

=3(1-x*)= e =-9/2+27/8=-9/8
=3(1-x)(1+x) f(2)=322=2 <4
f'(x)=0

min f(x) = f(=1)=1(2)

~1,5:2]
G122



3AJAYA 2. Jlan kBaapaTHBIN JIUCT
KECTH CO CTOPOHOM a cM. B ero yriax BbI-
pe3arT ONMHAKOBEIEe KBaapaTel (pHuc. 126)
U, 3arubas Kpas no NyHKTUPHBIM JIMHUAM,
aenaxT KopoOKy. BBEISSCHHM, IIpH KaKHX
pa3Mmepax KBazapaTtoB 06beM KopoOku Oyaer
HauOOJBIUINM, U Ha¥eM 3TOT O0BEM.

Vi(x)= (a2 —dax + 4x’ ))( =a’x—4ax’ +4x°
V/(x)= a’—8ax+12x"

b g . Vi(x)=0 : 12x* —8ax+a’ =0
.- D=64d’ —48a* =16a> ; x,,= 224
1. V= Czb ) ) 24
2. [llyctb b=x, TOrga ) s X = 5 € (O; 5) KpUTU4eckme
c=a-2x |/|3‘ - 7 (|7l (x) TOYKMN
yCnoB i[_ ______ i ﬂ 0 _\
T a/6 ™\ a/2
;rh [lo Teopeme 0 eANHCTBEHHOM
" | ‘ '\iea -2 g = 2_61 minV (x) = V(ﬁ)

3. V(x) = (a — 2x)2x

Ha (0;a/2)
N3 ycrnosusa ¢>0; b>0

CIAE




